
Dobrý den a ahoj, zdravím Vás děti-moje PTÁČÁTKA z domova. Moc se mně po Vás 

stýská a moc se těším, až se zase uvidíme. Slibuji na psí uši a na kočičí svědomí, že až se 

uvidíme, pořádně to spolu oslavíme. Otevřeme náš šuplík plný dobrůtek a dáme si něco 

dobrého. Naplníme bříška nějakou dobrotou.  

Píší Vám, protože jste už předškoláci a chystáme se brzy k zápisu. Teď se 

bohužel vidět nemůžeme, ale můžeme spolu pracovat na dálku, jako to mají děti ve škole. 

Kdybychom byli ve školce, povídali bychom si o SVATÉM MARTINOVI. Kdo to byl, 

co nám má přivézt atd. Existuje o něm jedna legenda, možná si ji pamatujete, z minulého 

roku. Pro nové děti bude prostě nová :-).Tak Vám ji přes počítač posílám. Poproste 

maminku, ať Vám jí přečte. Také Vám posílám pranostiky-to je taková předpověď, co by 

se v určitých dnech mělo stát a my si povídáme o příjezdu Martina, tak je to o dnu 11. 

listopadu, kdy slaví svátek právě Martin.  
Posílám Vám i pracovní list, je na něm jezdec na koni, ale některé části obrázku 

chybí a jsou pod obrázkem-máte za úkol, je vystřihnout a správně nalepit. Také Vám 

posílám písničku, doma si ji můžete zazpívat, je na melodii Kalamajka mik, mik, mik, 

kterou někteří dobře znáte.  

Posílám dále i obrázek s koníkem k vybarvení-kde je jednička bude hnědá 

barva, kde je dvojka, necháte bílou barvu. V příloze máte i nějaké omalovánky, které si 

můžete vybarvit. Také je tam abeceda, poproste rodiče, aby Vám ji 2x vytiskli a napsali 

na papír SVATÝ MARTIN. Vy pak pod to písmenka vystřihněte a nalepte, čárky a tečky 

nad písmeny dopište. Tento úkol dobře znáte ze školky, dělali jsme to tak už vícekrát. 

Poslední úkol je hlavně pro ty, co nemají doma tiskárnu, ale ráda ho uvidím od 

Vás všech. Nakreslete mně na papír koníka. Aby nám koník neutekl z papíru, vezměte si 

barevný papír nebo stačí i novinový a přes koníka udělejte ohradu. To uděláte tak, že 

budete z papíru stříhat proužky-různě dlouhé, aby vznikla ohrada. Proužky pak nalepte. 

Maminka nebo tatínek Vám jistě poradí. Moc se těším, až mně obrázek přinesete zpět do 

školky.  

  Poslední úkoly přidala paní ředitelka, prý jste moc šikovní a zvládnete složit 

koníka z papíru, spojit koník podle ocasu a  složit obrázky k legendě o sv. Martinovi. 

Moc Vám přeji, ať se Vám práce daří a hlavně ať jste zdraví Vy i Vaši rodiče. 

Posílám ještě takový modrý obrázek, kde je Martin, moc se mně líbil, jak na něm Martin 

vypadá. Mějte se krásně, moc se těším, až se uvidíme. Pozdravuje Vás moc i paní uč. 

Evička. Brzy se snad uvidíme. 
 

                                                                  paní učitelka Žanetka 



 



 



 

 

 
 



 

 

 
 



 



 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 



 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
Najdi koníkům správný ocas 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
Zkus si s maminkou složit koníka.  

1. Papír A4 slož na půl po delší straně 
2. Rozstřihni na půl 
3. Z každé půlky slož proužek o síle cca 4 cm – slož v půlce a pak každou půlku ke středu 
4. Ohni proužky dle obrázku a zasuň k sobě – to už musí radit maminka 
5. Vyzdob si koníka a nalep mu hřívu a uši 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
Legendu si nejdřív s maminkou přečti. 
Vystřihni obrázky a slož je podle legendy tak, jak jde děj po sobě. Všímej si pozorně, jak 
vypadá sv. Martin a co má na sobě, zda celý plášť nebo jen část. 


